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Omcirkel het
goede antwoord

1. Een badkuip is voor 2 deel gevuld. Nu zit er 245 liter in, A. 343
Hoeveel liter kan er nog bij? B. 98

C.94
D. 339

2. Joris fietst 10 km in 15 minuten. A. Joris
Joop doet 10 minuten over 8 km. B. Joop
Jan rijdt 7,5 km in 12 minuten. C. Jan
Koen fietst 4,5 km in 6 minuten. D. Koen
Wie fietst het snelst?

3. Onze schoolkrant is klaar. Er zijn 250 exemplaren gemaakt. A .€0,25
Elke krant telt 16 vellen papier. Eén pak papier van 500 vel B. €0,06
kost € 4,37. De kopieerkosten zijn 3 eurocent per krant. C.€0,17
Hoeveel kost 1 schoolkrant? D.€0,32

4. Arie Handig wil zijn kamer behangen. De lengte is 4 meter, A. 125
de breedte 3,5 meter en de hoogte 3 meter. Ramenendeuren B. 3
(5 m?) worden natuurlijk niet behangen. Op 1 rol behang zit8 m?. C. 6
Hoeveel rollen behang heeft Arie nodig? D. 5

5. Veertien november valt op een zondag. Op welke dag is het dan A. zaterdag
eerste kerstdag (25 december)? B. zondag

C. vrijdag
D. maandag

6. De huur van een huis is per maand € 475,50. De huisbaas moet A. € 8346 -
per jaar € 2640,- betalen aan belasting en onderhoud. B. € 3066,-
Hoeveel houdt de huisbaas per jaar over van de huur? C. €2164,50

D. € 5706,-

7. Oom Sjoerd moet de trein van 8 over half 2 halen. In 16 minuten A. 14.14 uur
fietst hij naar het station,.in 3 minuten brengt hij zijn fiets naar de B. 12.58 uur -
stalling en in 2 minuten koopt hij een kaartje. Tenslotte loopt hij  C. 13.14 uur
in 3 minuten naar het perron. Hoe laat kan hij van huis gaanom D. 13.12 uur
op tijd voor de trein te zijn?

8. Onze auto wil niet starten. Hij wordt naar een garage gesleept.  A. € 291,60
Daar wordt het kapotte onderdeel vervangen. B. € 365,80
Op de rekening staat: C.€324, -
sleepkosten € 40,- D. € 270,-
onderdelen € 175,-
arbeidsloon € 55,-

BTW 20% . Hoeveel moeten we betalen?

9. Wilma koopt 17 appels. Zij betaalt met een briefje van 10 euro.  A. € 0,37

Zij krijgt € 6,43 terug. Hoeveel kost 1 appel? B.€0,21
C.€0,26
D.€0,17

10. In werkelijkheid is de afstand tussen A en B 175 km. Een A.14 cm
landkaart is getekend op schaal 1:1.250.000. B. 43,75 cm
Hoeveel cm is de afstand tussen A en B op deze landkaart? C.70 ocm

D. 7,14 ¢cm

Aantal sommen goed ..
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